
                           

 

 

 

 

 

４月に高学年としてスタートしてから早いもので、１学期も今日が最終日となりました。子どもたちは、この４ヶ

月間に稲作活動などの経験を通して様々なことを学んできました。 

さて、明日からいよいよ楽しみにしていた夏休みが始まります。健康と安全に注意しながら、夏休みにしかできな

い体験をたくさんして、充実した日々を過ごしてもらいたいと思います。そして、２学期には心身ともにさらに成長

した子どもたちに会えることを心待ちにしております。 

  保護者の皆様には、様々な点でご協力いただきました。ありがとうございました。２学期もどうぞよろしくお願い

いたします。 

☆健康で安全な夏休みを・・・ 

 

 

 

 

 

☆夏休みの宿題 

 

 

 

 

 

 

 

 

○２学期始めの主な行事予定 

８月28日(月) B4 始業式 小中合同引き渡し訓練 

29日(火) B4   

30日(水) B4  

31日(木) 給食開始 

９月 １日(金) 教科書配付 発育測定 

９月12日(火)～13日(水) 野外教育活動  

9月14日(木) A4日課 

海老名市立中新田小学校 

５年 学年便り 夏休み号 
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・家の仕事をすすんでしよう。 

・生活リズムを崩さず早寝早起きをしよう。 

・交通事故に気をつけよう。 

・子どもだけでは繁華街や映画館、ゲームセンターなどには行かないようにしよう。 

・道路や川、用水路など危険な場所で遊ばないようにしよう。 

・遊びに行くときは、誰と、どこへ、どの道を通るか、帰る時間などを家の人に言ってから出かけよう。 

 

 ※学校から配付される「夏休みの過ごし方について」も合わせてご覧ください。 

 ※学校から「治療のおすすめ」が出ている人は、夏休みを利用して受診するようにしてください。 

① 夏休みドリル 

（丸付けをして、間違えた所は赤で直して提出してください。夏休み明けに復習テスト

をします。日記等ついているものは自由です。） 

② 自由研究か工作 

（学校で、「自分で取り組みたいテーマ」、「どのように調べるか（作るか）」「まとめ

方」などの計画を立てました。子どもたちが進めていけるよう、ご家庭でもフォロ

ーをお願いいたします。） 

③ 応募作品（１点以上） 

④ 家庭科「トライカード」（クッキング、ソーイングからどれか１つ） 

⑤ 音楽「暁の空」リコーダー、鍵盤練習 

※稲の観察については、安全面等に配慮して宿題とはしません。観察に行く際は、交通安全や田んぼ周辺でのマナー

を守るようご家庭でも声をかけてください。 

考動 



 

〇第２学期始業式  ８月２８日(月) 

 【持ち物】 
・あゆみ ・筆記用具   ・うわばき  ・タブレット ・ぞうきん２枚（１枚だけ記名） ・水筒 
・夏休みの宿題（特に応募作品は締め切りが近いので忘れずに持ってきてください。応募票の記載の確認も 
お願いします） 

・外履きを入れるビニール袋（引き渡し訓練で使います） 

〇小中合同引き渡し訓練について 

８月2８日（月）４校時（引き渡しは1１:３０～1２:00）に３校（中新田小学校・有鹿小学校・海西中学校）合同

引き渡し訓練を行います。当日の電話連絡は行いません。実際に地震があった時のことを想定して参加していただけ

ればと思います。また、この機会に登下校中、地震が起こったらどうするのかなどもご家庭で話し合っていただきた

いと思います。詳しくは、先日配付したお知らせをご覧ください。 

〇野外教育活動について 

 持ち物についてのお便りを配付しました。夏休み中に、持ち物の準備をお願いします。その際、自分の持ち物が分

かるように、お子さんと一緒に確認しながら用意をしてください。すべての物に記名をお願いします。書かれている

物以外は持たせないようにしてください。 

〇転出・転居について 

8月７日(月)～８月１８日(金)の間、学校閉庁期間となり、転出の手続きができなくなります。転出がある場合

は、早めにご連絡ください。学区内の転居についてもお知らせください。 

○点検・補充のお願い 

【道具箱】   水のり はさみ セロハンテープ 色鉛筆（クーピー） ホッチキス 

算数３点セット（三角定規２つ、分度器、コンパス） 

【筆 箱】   けずった鉛筆５本 赤鉛筆１本 ミニ定規 四角い消しゴム１個 名前ペン１本 

        （ラインマーカーやシャーペン、華美なもの、遊べるようなものは入れない） 

【ノート】   今使っているものと同じマス目のものを用意してください。 

【習字セット】 墨汁の補充 

【絵の具セット】絵の具の補充 

【その他】   体操服・上履きのサイズ 赤白帽子のゴムひも 防災頭巾のカバー 

        ※全てのものに記名をお願いします。 

〇給食後のはみがきについて 

新型コロナ感染症対策のため、昨年度までは給食後のはみがきを行っていませんでしたが、希望する児童は、

給食の時間にはみがきをして良いこととなっています。ご家庭で相談の上、希望者は歯ブラシ（や歯磨き粉）を

持たせてください。 

〇防災頭巾について 

 今年度から、５年生にもタタメット（防災用ヘルメット）が支給されました。今まで使用していた防災頭巾は、今

後学校では使用しませんので、夏休み明けは持ってくる必要はありません。ご承知おきください。 

〇海老名市電子図書館について 

昨年度に引き続き、今年もタブレットで「海老名市電子図書館」をご利用いただけます。昨年度に配付した、個人用

ログイン ID・パスワードを使ってログインしてください。夏休み期間中は学校の図書館を使用することはできないの

で、ぜひ電子図書館を使用してみてください。 

 


